Compétences visées par la réalisation de la tâche finale :

(Etre capable de…, savoirs…)

	
	Contenus

(lexique,formulations)
	Types d’activités

(parler, écouter, lire, écrire)

IO – PC – CO – CE - EE
	Mise en œuvre

(Que font les élèves ?)

Formes de travail

Collectif Binômes Groupes  Équipes Individuel …
	  Perception …………………….Fixation…………………………………….Transfert

	 Séance 1 

Objectif : découverte culturelle. Stratégie d’écoute.

	Découvrir la culture en entrant dans un « bain culturel ». Eventuellement découverte de vocabulaire reconnu par les élèves (sujet déjà travaillé : l’alimentation).
	CO
	Visionnage d’un film montrant un breakfast traditionnel(sur youtube voir «  an English breakfast »). 
	

	Séance 2

Objectif  :
Mémoriser du vocabulaire spécifique.

	introduction de vocabulaire nouveau (spécifique au breakfast) et confirmer celui qui est reconnu avec les flashcards. 
	IO-CO
	Repasser la vidéo puis jeux de flashcards en collectif : « point ».
	

	Séance 3 

Objectif : finaliser la mémorisation en jouant en groupes.

	Répétition. Imprégnation du lexique.
	IO-PC-CO-CE
	Jeux de flashcards en groupes : mémory( avec les mots), bingo, point…

	

	Séance 4

Objectif : introduction de structures langagières et de l’intonation correspondante.

	Structures langagières :
- What do you like ?

- Do you prefer ?... or…

- Do you like?

- What’s your favourite…?
- What do you want for breakfast?
I prefer…

I like but I prefer…

+ phonologie: insister sur l’intonation de la question.


	IO-CO
	Jeu avec marionnette manipulée l’enseignant : l’enseignant pose des questions à la marionnette qui répond.
	

	Séance 5

Objectif  :

Asseoir des compétences et des savoirs en manipulant et en passant par l’écrit.

	Voir séance 4
	CE-EE
	Travail  en pairwork avec un tableau à compléter/ les enfants s’interrogent ex : « do you like ? ».Ils viennent au tableau chacun leur tour pour expliquer ce que leur camarade aime ou pas.
	

	Séance 6

Évaluation :

Réalisation du projet


	Mise en place de 5 ateliers-saynètes (en fonction des questions précédentes-séance 4).

Les élèves doivent tourner dans chaque atelier et varier les rôles afin de mettre en pratique chaque structure langagière. 

	IO-CO-CE
	Apposer des étiquettes avec la question pour chaque atelier( voir les 5 questions ci-dessus).
Placer des éléments pièges.
	


Réalisation finale et évaluation :

Contrôle par l’enseignant du bon déroulement dans chaque atelier : sont évaluables l’utilisation du lexique(le serveur apporte les aliments demandés), la compréhension de la culture anglaise(les élèves ne tombent pas dans les pièges, ne demandent pas des produits étrangers), la grammaire (formulations correctes) et la phonologie. On peut évaluer la quantité de langage et la qualité.
